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Oynkuua y = {(x) umeer maxcumym (MuHumMym) B “0 __’
TOYKE X, €CJU CYHIECTBYET TAKasi OKPECTHOCTD = ”
TOYKH X, UTO [IJI1 BCeX X, MPUHA/JIEKALIUX ITOH  ~ -

OKPECTHOCTH, BHINOJHAETCH YCI0BHE = =
\/q f(x) <f(x,) (f(x)>f(x)). e
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Cxema uccjeaopanus rpapuxka GQyHKuuu

1) HaiiTu o0sacThs onpeaeieHuss QyHKIIMM.

2) UccaenoBarb (PyHKIIUIO HA YETHOCTH M NEPUOAUNYHOCTD.
BbIsSICHUTH, CHMMETpUYHA 00J1aCTh OIpeacIeHUs (YHKIIUN
OTHOCHUTEJILHO Havyajla KOOpAUHAT U HauTH y = f(-X).

Ecnn {(-x) = {(X), TO pyHKLIMA YeTHAas,

ecnn f(-x) = -f(X), TO GyHKIIMA HEUETHAS.

3) Havitu nyau ¢pyHkouu. (Touku nepeceyeHus ¢ ocsiMu
KOOPAUHAT).

4) UccaenoBatb (PyYHKIUIO HA MOHOTOHHOCTb.
Ecnn f'(x) > 0, To yHKIMS BO3paCTaET,
eciu f ‘(x) <0, TO QyHKIIUS YOBIBAET.

S) 3anucarb TOYKH IKCTPEMYMA U IKCTPEMYMbI (DYHKIIUMU.
(Haiitn 3HaueHrne PyHKIIUM B TOUKAX SKCTPEMYMA).

6) /lonojIiHUTE/IbHbIE TOYKH.

7) llocrpoenue rpaduka.
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Uccaeayure pyHKIUIO U MOCTPOUTE €€ rpaduk
f(x)=x*+2x-13.

1. D(f)= (-00; +0). Touexk pa3pbiBa HeET.
2. f(-x) = (-x)? +2(x) -3=x*-2x-3
f(x)=-x* -2x+3
f(-x) # 1(x) n 1(-x) # -1(x)

DYHKIMA HE ABJIACTCH HA YeTHOM, HA HEYETHOU

3.Haxoaum HYJIH QPyHKIIMM.
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a)x=20 y=-3 (0; -3)
b)y=0 x*+2x-3=0
D=16 x1=-3 x2=1
(-3;0) (15 0)
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Uccaeayure pyHKIUIO U MOCTPOUTE €€ rpaduk
f(x) =x*>+2x—3.

4.HaxoquM KpUTHYECKHE TOYKH PYHKIMH.

y'=2x+2  D(y")= (-o0; ) 2x+2=0 x =-1

f(-1) = (-1)* + 2(-1) -3 = 1-2-3 =4

Munumym (-1;-4)
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I'padpuk pynxknun y=f(x) HasbIBaeTcs e
BBIMYKJIBIM HA HHTepBaJe (a; b), ecin oH - =
PacmoJIo;KeH HUzKe JII00H cBOeH KacarejlbHOM e

Ha 3TOM MHTepBAaJIe.
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I'paduxk pynkuuu y=1(x) Ha3bIBaeTCA
BOIHYTHIM HA MHTEpBaJe (a; b), ecian oH
pPacIoJI0KeH BbIllie J000H cBoel

4

KacaTeJIbHOW Ha 3TOM WHTEpPBAaJIe. = 4
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Onpeaeaure xapakrep BbINYKJIOCTH
rpaduka pyHKIUM.
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Touku nmeperunda -
Touka, B KOTOPOii MEHSIETCS XapaKTep S
BBINYKJIOCTH rpadguka (pyHKIUHU, HA3BIBACTCS El
TOYKOIi meperuoa. e
Touka X, AIBJIAACTCS MouKou nepezuba GpyHKuun =
y={(x), eciu: =
a) ¢yHkuus y=f(X) HenmpepbIBHA B HEKOTOPOH i
OKPECTHOCTH TOYKH X = =
0) f”(x,)=0 (BTOpas mpousBoxHAas) 2
B) BTOpAas NPOU3BOAHAS MPH Iepexoe Yepes : -
TOYKY X, MEHsIET 3HAK. Ea
M— MHHYC — rpa UK BbINYKJIbII, ED
© > ) e :g
/(x,) x ILTIOC - BOTHYThIH =



Uccaeayure pyHKIUIO U MOCTPOUTE €€ rpaduk
f(x) =x> - 3x> + 4.
1. D(f)= (-00; +0). Touexk pa3pbiBa HeET.
2. f(-x) = (x)* - 3(-x)* + 4 =-x’ - 3x* + 4
f(x) =-x° +3x*-4

f(-x) # 1(x) m 1(-x) # -1(x)
DYHKIMA HE ABJIACTCH HA YeTHOM, HA HEYETHOU
3.Haxoaqum HyIM (PyHKIHMM.
a)x=10 y=4 0; 4)
b)y=0 x*-3x*+4=0
IHox0opom x = -1 (-15; 0)
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Uccaeayure pyHKIUIO U MOCTPOUTE €€ rpaduk
f(x) = x> - 3x> + 4.
4. Haxoqum KpUTHYECKUE TOUYKU PYyHKIIMMN.
y' =3x*-6x  D(y')= (-00; )
3x2-6x=0 3x(x—-2)=0 x, =0; x,=2

+ T~ - Y+
/mgix \ /

f(0) =4 f(2)=23-3 -22+4=0
Makcumym (0; 4) Munumym (25 0)
S.Haxoaum ToYKM neperundoa GyHKumum.

y"=6x-6 D(y')=(-0;0) 6x-6=0 x=1

— \/I— f(1)=1>-3-1>+4=2
>

A4

Beimykiaeii 1 \__J X Touxa nepern6a (1; 2)
 \ Borayroiu P :
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Hynaun ¢pynkoun: (0; 4) (-1; 0) MI/IHI/IMyM (2; 0)
Maxkcumym (05 4) YA Touxa neperunda (1; 2)
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